
 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

IDENTITAS 

SEKOLAH 
 

  
SMK NEGERI 3 DUMAI 

 

KELAS /SEMESTER 
XII/ Ganjil 

 

MATERI 

Expressing necessity or obligation 

 

ALOKASI WAKTU 
2 JP x 2 pertemuan  

( 4 x 45 menit) 

 

TAHUN PELAJARAN  
2020 / 2021 

 
 
 

 

 

 

Dumai, 13 Juli 2020 

Guru Mata Pelajaran, 
 
 
 
 

 

Siti Hasanah, S.Pd. 

NIP. 19840615 200904 2001 
 

 

Mengetahui, 

Kepala Sekolah, 
 

 

 

 

 

              WISMAN, S. Pd 

NIP. 19620612 199103 1 012

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 

BAHASA INGGRIS (daring)  

 

TUJUAN PEMBELAJARAN 
 

Setelah melaksanakan kegiatan melalui model Problem Based Learning siswa 
mampu   

 KD 3.30 Menganalisis fungsi sosial, struktur teks dan unsur kebahasaan 
untuk menyatakan dan menanyakan tentang keharusan, sesuai dengan 
konteks penggunaanya 

 4.29 Menyusun teks interaksi lisan dan tulis untuk menyatakan dan 

menanyakan tentang keharusan, dengan memperhatikan fungsi sosial 

struktur teks dan unsur kebahasaan yang benar sesuai dengan konteks 

 

KEGIATAN PEMBELAJARAN 
 

PENDAHULUAN  
Guru mengucapkan salam, berdoa, cek kehadiran, dan cek 
kebersihan dilanjutkan apersepsi tentang , menstimulus dengan 
menayangkan video di link berikut   https://youtu.be/602Y6qVtsqc
, dan menyampaikan tujuan pembelajaran, cakupan materi, 
langkah pembelajaran, serta teknik penilaian ( Religius, peduli 
lingkungan, rasa ingin tahu)  

KEGIATAN INTI 

a. Guru mengirim link video  
barupa penjelasan materi di Google Classroom. 

b. Siswa menganalisis fungsi sosial, struktur teks, dan unsur 
kebahasaan didalam video.  (Berfikir kreatif)(HOTS) 

c. Guru memulai diskusi kelas via wa group chat mengenai 
materi video tersebut. (Kolaborasi antara guru dan siswa) 

d. Peserta didik menyebutkan beberapa ungkapan yang 
diungkapkan dalam video untuk menyatakan dan menanyakan 
keharusan 

e. Guru memberi penjelasan akan instruksi penugasan, 
deadline, serta mempersilahkan peserta didik untuk 
bertanya mengenai hal yang belum dipahami dengan 
menggunakan grup kelas di Google Classroom 

  

PENUTUP 

a. Memberikan arahan untuk pertemuan selanjutnya mengenai hal 

hal  yang perlu disiapkan. (Mandiri) 

b. Salam Penutup dan Doa (Religius) 

 

PENILAIAN  
 
 

 

SIKAP, PENGETAHUAN, DAN KETERAMPILAN 
 

Sikap: Tepat waktu, Tanggung jawab, kerja sama, aktif dalam 

pembelajaran dan melakukan tanya jawab di wa group/Google 

Classroom 

Keterampilan: Peserta didk menulis kalimat menyatakan dan 

menanyakan keharusan menggunakan ekspresi dan formula yang 

sudah dipelajari 

 

https://youtu.be/OfxEospGkts


 


